

Záměry zápisů změn v údajích vedených ve školském rejstříku

Legenda:

Kapacita - každý obor je zařazen do školy. Škola má stanoven ve školském rejstříku nejvyšší povolený počet žáků, tzv. kapacitu školy.

Kromě toho má stanoven nejvyšší povolený počet žáků (kapacitu) i každý obor. Počet žáků nemůže tyto kapacity překročit.

DZ ČR 2019-2023: Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy České republiky 2019-2023

DZ KV 2020: Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Kraje Vysočina 2020

Označení ve sloupci zřizovatel - písmeno: A: OŠMS doporučuje, písmeno N: OŠMS nedoporučuje.

Barevné označení ve sloupci kód - modrá: OŠMS doporučuje, červená OŠMS nedoporučuje.

Návrh změny s účinností od 1. 9. 2024 (pokud není uvedeno jinak)

1	Manažerská akademie - střední odborná škola, s.r.o.	Zřizovatel		změna zápisu nejvyššího povoleného počtu žáků u oborů střední školy s účinností co nejdříve
		soukromý		
		A	A	snížení kapacity u oboru 63-41-M/01 Ekonomika a podnikání, střední odborné vzdělání s maturitní zkouškou, délka 4 roky, denní forma vzd., z 200 na 150 žáků
		A	B	zvýšení kapacity u oboru 68-43-M/01 Veřejnosprávní činnost, střední odborné vzdělání s maturitní zkouškou, délka 4 roky, denní forma vzd., ze 100 na 150 žáků
		<p>Stanovisko Odboru školství, mládeže a sportu</p> <p>OŠMS souhlasí se změnami 1A a 1B, které spolu úzce souvisí. Jedná se o snížení kapacity oboru Ekonomika a podnikání z 200 na 150 žáků a zároveň navýšení kapacity oboru Veřejnosprávní činnost ze 100 na 150 žáků.</p> <p>Žádost o změny byla podána s účinností co nejdříve z důvodu několika žádostí o opakování 4. ročníku a přestupů z jiné školy. Celková kapacita školy zůstane beze změny. Žádost byla podána z důvodu naplnění kapacity oboru Veřejnosprávní činnost a také proto, že vedení školy předpokládá zvyšující se zájem o obor. Obor Veřejnosprávní činnost je na škole vyučován již třicátým rokem.</p> <p>Dle vyjádření Úřadu práce – Krajská pobočka ÚP ČR v Jihlavě bylo v průběhu posledních 4 let (listopad 2018 – listopad 2022) evidováno na ÚP ČR v Kraji Vysočina celkem 29 absolventů oboru veřejnosprávní činnost a zároveň byla poptávka po obsazení volných pracovních míst v tomto oboru 795. Úřad práce předpokládá, že poptávka po absolventech tohoto oboru se bude zvyšovat a absolventi tohoto oboru budou mít uplatnění na trhu práce.</p> <p>Škola rovněž doložila kladné vyjádření: Okresní hospodářské komory Jihlava, Krajského soudu v Brně, pobočka v Jihlavě, Magistrátu města Jihlavy a Městské policie Jihlava na podporu navýšení kapacity oboru Veřejnosprávní činnost.</p> <p>Žádost je tak v souladu s DZ ČR, viz kapitola A, bod 3.2, písm. c: „V rámci kraje může být do struktury oborů vzdělání s maturitní zkouškou (vyjma oborů vzdělání pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami a oborů čtyřletého gymnázia) nově zařazen nebo kapacitně posílen jen obor vzdělání, který bude odpovídat předpokládaným dlouhodobým potřebám trhu práce a který bude nahrazovat ve stejné kapacitě a stejné formě jiný aktivní obor vzdělání s maturitní zkouškou⁴³ v rámci kraje.“ a s DZ kraje, viz kapitola 4.1.3, Úkol A. 3, Opatření 2: „Nezvyšovat kapacity odborných čtyřletých a nástavbových maturitních oborů středních škol, u kterých nezaměstnanost absolventů dlouhodobě překračuje republikový, resp. krajský průměr nebo jejich oborová kapacita je postačující pro dlouhodobé pokrytí potřeb trhu práce nebo tyto obory mají unikátní obsah.“</p> <p>Změna je v souladu s potřebami trhu práce.</p>		
		<p>Ekonomický dopad</p> <p>Škola není zřizovaná krajem.</p>		
2	Střední uměleckoprůmyslová škola Jihlava - Helenín, Hálkova 42	Zřizovatel		změna názvu právnické osoby s účinností od 1. 1. 2024
		kraj		
		A	A	ze "Střední uměleckoprůmyslová škola Jihlava - Helenín, Hálkova 42" na "Střední uměleckoprůmyslová škola Jihlava-Helenín"
		<p>Stanovisko Odboru školství, mládeže a sportu</p> <p>OŠMS souhlasí se změnou 2A. Jedná se o změnu názvu právnické osoby ze "Střední uměleckoprůmyslová škola Jihlava - Helenín, Hálkova 42" na "Střední uměleckoprůmyslová škola Jihlava-Helenín". Změna byla podána z důvodu zkrácení názvu. Změna je v souladu se strategickými dokumenty.</p>		
		<p>Ekonomický dopad</p> <p>Dle vyjádření ředitelky školy bude škola v rámci změny žádat o navýšení příspěvku na provoz v přibližné hodnotě 10 000 Kč, například na znovuzískání kvalifikovaných certifikátů.</p>		

3	Gymnázium a Střední odborná škola, Moravské Budějovice, Tyršova 365	Zřizovatel		změna názvu právnické osoby s účinností od 1. 1. 2024
		kraj		
		A	A	z "Gymnázium a Střední odborná škola, Moravské Budějovice, Tyršova 365" na "Gymnázium a Střední odborná škola Moravské Budějovice"
				Stanovisko Odboru školství, mládeže a sportu
				OŠMS souhlasí se změnou 3A. Jedná se o změnu názvu právnické osoby z "Gymnázium a Střední odborná škola, Moravské Budějovice, Tyršova 365" na "Gymnázium a Střední odborná škola Moravské Budějovice". Změna byla podána z důvodu zkrácení a zjednodušení názvu. Změna je v souladu se strategickými dokumenty.
				Ekonomický dopad
				Dle vyjádření ředitele školy bude škola v rámci změny žádat o navýšení příspěvku na provoz v přibližné hodnotě 20 000 Kč, například na výměnu razítek a informativních tabulí na budově školy.
4	Gymnázium dr. A. Hrdličky, Humpolec, Komenského 147	Zřizovatel		změna názvu právnické osoby s účinností od 1. 1. 2024
		kraj		
		A	A	z "Gymnázium dr. A. Hrdličky, Humpolec, Komenského 147" na "Gymnázium dr. A. Hrdličky Humpolec"
				Stanovisko Odboru školství, mládeže a sportu
				OŠMS souhlasí se změnou 4A. Jedná se o změnu názvu právnické osoby z "Gymnázium dr. A. Hrdličky, Humpolec, Komenského 147" na "Gymnázium dr. A. Hrdličky Humpolec". Změna byla podána z důvodu zkrácení názvu. Změna je v souladu se strategickými dokumenty.
				Ekonomický dopad
				Dle vyjádření ředitele školy bude škola v rámci změny žádat o navýšení příspěvku na provoz v přibližné hodnotě 20 000 Kč, například na výměnu razítek a informativních tabulí na budově školy.
5	Střední škola stavební Třebíč	Zřizovatel		snížení kapacity střední školy
		kraj		
		A	A	snížení kapacity ze 700 na 650 žáků u střední školy
				výmaz oboru u střední školy
		A	B	39-41-H/01 Malíř a lakýrník, střední vzdělání s výučním listem, délka 3 roky, denní forma vzd., s kapacitou 36 žáků
				změna zápisu nejvyššího povoleného počtu žáků u oborů střední školy
		A	C	snížení kapacity u oboru 36-67-H/01 Zedník, střední vzdělání s výučním listem, délka 3 roky, denní forma vzd., z 90 na 72 žáků
A	D	snížení kapacity u oboru 36-57-E/01 Malířské a natěračské práce, střední vzdělání s výučním listem, délka 3 roky, denní forma vzd., z 42 na 30 žáků		
				Stanovisko Odboru školství, mládeže a sportu
				OŠMS souhlasí se změnami 5A, 5B, 5C a 5D. Změna 5A - jedná se o snížení kapacity střední školy z 700 na 650 žáků. Žádost byla podána z důvodu nevyužívání plné kapacity školy. Změna 5B – jde o výmaz oboru Malíř a lakýrník v denní formě vzdělávání, který v posledních letech nebyl otevřen z důvodu minimálního počtu přihlášek (maximálně 2 přihlášky). Na škole každoročně otevírají učební obor s nižší náročností učiva Malířské, lakýrnické a natěračské práce kategorie E, kde je zájem o obor stabilnější. Změna 5C a 5D - snížení kapacit oborů Zedník z 90 na 72 žáků a Malířské a natěračské práce ze 42 na 30 žáků. U oborů je dlouhodobý nižší zájem ze strany uchazečů. V letech 2018 - 2022 bylo u oboru Zedník evidováno žáků: 2018 - 32 žáků, 2019 - 20 žáků, 2020 - 25 žáků, 2021 - 25 žáků, 2022 - 33 žáků. V letech 2018 - 2022 bylo u oboru Malířské a natěračské práce evidováno žáků: 2018 - 9 žáků, 2019 - 17 žáků, 2020 - 14 žáků, 2021 - 18 žáků, 2022 - 19 žáků. Změny jsou v souladu se strategickými dokumenty.
				Ekonomický dopad
				Navrhované změny nebudou mít dopad do rozpočtu kraje.
6	Dětský domov, Jemnice, Třešňová 748	Zřizovatel		výmaz místa poskytovaného vzdělávání nebo školských služeb u dětského domova s účinností co nejdříve
		kraj		
		A	A	výmaz adresy "č. ev. 167, 671 07 Oslnovice"

				<p>Stanovisko Odboru školství, mládeže a sportu</p> <p>OŠMS souhlasí se změnou 6A. Jedná se o výmaz místa poskytovaného vzdělávání nebo školských služeb na adrese "č. ev. 167, 671 07 Oslnovice" u dětského domova. Žádost byla podána z důvodu prodeje budovy zřizovatelem a právnická osoba žádá o změnu v rejstříku škol a školských zařízení tak, aby byl zápis v rejstříku v souladu se skutečností. Změna je v souladu se strategickými dokumenty.</p>	
				<p>Ekonomický dopad</p> <p>Navrhované změny nebudou mít dopad do rozpočtu kraje.</p>	
7	Akademie - Vyšší odborná škola, Gymnázium a Střední odborná škola uměleckoprůmyslová Světlá nad Sázavou	Zřizovatel		<p>změna názvu právnické osoby s účinností od 1. 1. 2024</p>	
		kraj			
		A	A	<p>z "Akademie - Vyšší odborná škola, Gymnázium a Střední odborná škola uměleckoprůmyslová Světlá nad Sázavou" na "Akademie Světlá nad Sázavou, střední škola a vyšší odborná škola"</p>	
				<p>Stanovisko Odboru školství, mládeže a sportu</p> <p>OŠMS souhlasí se změnou 7A. Jedná se o změnu názvu právnické osoby z "Akademie - Vyšší odborná škola, Gymnázium a Střední odborná škola uměleckoprůmyslová Světlá nad Sázavou" na "Akademie Světlá nad Sázavou, střední škola a vyšší odborná škola". Změna byla podána z důvodu upřesnění identity školy. Změna je v souladu se strategickými dokumenty.</p>	
				<p>Ekonomický dopad</p> <p>Dle vyjádření ředitele školy bude škola v rámci změny žádat o navýšení příspěvku na provoz v přibližné hodnotě 220 000 Kč, například na výměnu razítek a informativních tabulí na budově školy, certifikátů.</p>	
8	Střední škola řemesel a služeb Moravské Budějovice	Zřizovatel		<p>zápis místa poskytovaného vzdělávání nebo školských služeb u domova mládeže s účinností co nejdříve do 31. 12. 2023</p>	
		kraj			
			A	A	<p>zápis na adrese "Litohoř 219, 675 44 Lesonice"</p>
					<p>změna kapacity domova mládeže s účinností co nejdříve do 31. 12. 2023</p>
			A	B	<p>snížení ze 72 na 59 lůžek</p>
					<p>zápis školní jídelny - výdejny s účinností co nejdříve do 31. 12. 2023</p>
			A	C	<p>zápis na adrese "Litohoř 219, 675 44 Lesonice"</p>
		A	D	<p>s kapacitou 59 stravovaných</p>	
				<p>Stanovisko Odboru školství, mládeže a sportu</p> <p>OŠMS souhlasí se změnami 8A, 8B, 8C a 8D. Změna 8A a 8B - jedná se o zápis místa poskytovaného vzdělávání nebo školských služeb na adrese "Litohoř 219, 675 44 Lesonice" u domova mládeže a zároveň snížení kapacity u domova mládeže ze 72 na 59 lůžek. Žádost byla podána z důvodu zpožděné rekonstrukce domova mládeže na stávající adrese a umožnění ubytování žáků v jiných prostorách, než rekonstrukce bude dokončena. Dle stanoviska ředitele jsou nově zajištěné prostory menší a mohou zde ubytovat maximálně 59 žáků, pro které zároveň zajišťují na nové adrese večeře (související zápis školní jídelny – výdejny). Změna 8C a 8D úzce souvisí s body 8A a 8B. Jedná se o zápis školní jídelny – výdejny s místem poskytovaných školských služeb na adrese „Litohoř 219, 675 44 Lesonice" s kapacitou 59 stravovaných. Žádost byla podána proto, aby ubytování žáci na nové adrese domova mládeže měli zajištěné stravování. Škola doložila stanovisko stavebního úřadu a Krajské hygienické stanice, kde je uvedeno, že prostory na adrese "Litohoř 219, 675 44 Lesonice" vyhovují podmínkám stanovené zákonem k účelu ubytování žáků a poskytování stravování pro počet 59 žáků/stravovaných. Rovněž doložila smlouvu o ubytování žáků, na výše zmíněné adrese, uzavřené s vlastníkem objektu - obcí Litohoř, obsahující umožnění užívání prostor k účelu provozu domova mládeže a školní jídelny – výdejny. Dále doložila smlouvu o zajištění přepravy osob se společností BK BUS, s.r.o. na trase Střední škola řemesel a služeb Moravské Budějovice, Tovačovského sady 79, 676 02 Moravské Budějovice a Sportovního areálu v Litohoři, Litohoř 219, 675 44 Lesonice. Všechny tyto změny jsou na dobu určitou, a to do 31. 12. 2023. Změny jsou v souladu se strategickými dokumenty.</p>	
				<p>Ekonomický dopad</p> <p>Dle vyjádření ředitele školy bude škola v rámci dočasného ubytování a stravování žádat od zřizovatele částku v hodnotě 526 525 Kč.</p>	